
COPIA

COMUNE PONTE DI PIAVE
       Provincia di Treviso

                                                                                                  ________________

                          VERBALE DI DELIBERAZIONE DI GIUNTA COMUNALE

                                                   N.   24  del    14/03/2023

OGGETTO: 

RICHIESTA NULLA OSTA PER PARTECIPAZIONE BANDO MOBILITA' 
INTERAZIENDALE. DINIEGO

L'anno duemilaventitre addì quattordici del mese di Marzo alle ore 19:00, per 
determinazione del Sindaco si è riunita la Giunta Comunale, presso RESIDENZA 
MUNICIPALE.

Eseguito l'appello risultano:

Nome Incarico Presente Assente

ROMA PAOLA Sindaco X  
PICCO STEFANO Assessore X  
MORO STEFANIA Assessore X  
BUSO MATTEO Assessore X  
ZANOTTO GIOVANNA Assessore X  

Partecipa alla seduta la Dott.ssa Barbara Paoletti, Segretario Comunale.

La Dott.ssa ROMA PAOLA, nella sua qualità di Sindaco, assume la Presidenza e, 
riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta.



LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che con nota acquisita al prot. del Comune n. 3478 del 07.03.2023 il 
dipendente identificato con matricola n. 44 ha chiesto il rilascio del "nulla osta" per 
la partecipazione alla procedura selettiva di mobilità indetta dall'Az. Ulss 2 Marca 
Trevigiana con bando di mobilità interaziendale del 27.02.2023;

Visto che l'art. 14, comma 1 del regolamento degli uffici e servizi approvato con 
deliberazione n.112 del 29.08.2017, dispone che il nulla osta è rilasciato dalla Giunta 
Comunale, sentito il titolare di posizione organizzativa dell'area di appartenenza;

Dato atto che, sin dalla data di assunzione, il dipendente  ha dimostrato competenze 
professionali e umane tali da poter gestire in maniera del tutto autonoma il servizio 
assegnato, con esperienza e competenze professionali rilevanti; 

Vista, altresì, la carenza di organico dell'ufficio di appartenenza, e che la concessione 
del nulla osta andrebbe a creare problemi nella erogazione dei servizi; 

Preso atto, quindi, che il suddetto dipendente è indispensabile per il corretto ed 
efficiente funzionamento dell'Ufficio e che pertanto si è costretti a negare il nulla osta 
richiesto; 

Visto il parere tecnico favorevole reso ai sensi dell'art. 49 del D. Lgs. n. 267/2000;

Con votazione unanime espressa nei modi e forme di legge;

DELIBERA

1. di esprimere parere negativo alla richiesta di concessione di nulla osta richiesto dal 
dipendente  identificato con la matricola n. 44;

***

La presente deliberazione viene dichiarata, con voti unanimi favorevoli, 
immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134, comma 4, del D. Lgs. n. 267/2000.



Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue:

             F.to IL SINDACO F.to IL SEGRETARIO COMUNALE
                 Paola Roma           Barbara Paoletti
___________________________________________________________________

Copia conforme all'originale ad uso amministrativo.

Ponte di Piave, lì 
    Il Responsabile del Servizio
                  


